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PERIODA DE MĂRTURIE „LUPTÂND PENTRU CREDINȚĂ”


Cel mai bun mod de a lupta și de a-ți apăra ceva este să-l avansezi. Aceasta este ceea ce vor face martorii lui Iehova cu credința în împărăția lui Dumnezeu în luna iunie. În mod corespunzător, această lună a fost numită Perioada de mărturie „Luptă pentru credință”, iar armele agresive care vor fi folosite în special din casă în casă și în toate ocaziile potrivite vor fi cele mai recente trei cărți legate publicate de Societatea Turnul de Veghe împreună cu broșura Regatul Speranța Întregii Omeniri. Această combinație va fi oferită oamenilor ca o combinație specială pentru o contribuție de 1,00 USD, bani americani. Înrăutățirea situației lumii, cu oștile ateismului, neîncrederii și imoralității care fac în mod constant incursiuni tot mai mari, solicită lupta noastră neîncetată și curajoasă pentru credința dată odată pentru totdeauna sfinților. Noi, cei care o avem, ar trebui să-i ajutăm pe alții să o obțină și să devină capabili să lupte pentru ea și să pună inamicul pe fugă. Cititori ai Turnului de veghe, ve veți alătura nouă în aceasta în luna Iunie? Comunicați acum cu noi dacă aveți nevoie de instrucțiuni și referințe pentru a putea fi alături de alți războinici fideli care se luptă umăr la umăr. Un raport? Da, suntem interesați să trimiteți unul care să arate lupta bună pe care ați luptat-o.
 

STUDII „TURNUL DE VEGHE”


Săptămâna din 10 Iulie: "Viață fără sfârșit prin milă"
 
¶1-21 inclusiv, Turnul de veghe 1 Iunie 1949.
 
Săptămâna din 17 Iulie: "Fericiți cei Miloși"
 
¶1-19 inclusiv, Turnul de veghe 1 Iunie 1949.
 




CONGRESUL INTERNAȚIONAL DIN 1950


Revistei Turnul de Veghe îi face mare plăcere să anunțe că Congresul internațional al martorilor lui Iehova din 1950 va avea loc în orașul New York începând de duminică, 30 iulie 1950. Congresul va avea o durată de opt zile și se va încheia duminică, 6 august 1950. O invitație cordială este adresată cititorilor Turnului de veghe din fiecare națiune și tuturor martorilor lui Iehova din întreaga lume să vină la această adunare creștină. Anunțul din timp este făcut acum, astfel încât toate persoanele cu bună-voință să poată începe să facă planuri pentru a fi în orașul New York la aceste date. Cei care vin din țări străine vor trebui să-și rezerve trecerea pe liniile aeriene și navele cu aburi cu mult timp în avans, deoarece de obicei există trafic intens în acel sezon al anului. Ei vor necesita de asemenea viză, și se sugerează să contacteze filialele locale ale Societății Watch Tower pentru informații sau asistență în acest sens. Societatea dorește să ajute pe toată lumea în acest fel dacă dorește să participe la convenție.
 
Prin grația Domnului, această adunare a martorilor lui Iehova va fi remarcabilă. Se vor face aranjamente pentru ca reprezentanți să vină din majoritatea filialelor Societății.
 
Probabil că multe persoane din țări străine vor dori să călătorească în grupuri și ar fi bine ca oricine vine la convenție din alte țări să anunțe Filiala dacă dorește să călătorească în grup cu alți delegați din propria țară. Se pot organiza grupuri si probabil ca locurile de cazare vor fi obtinute de la aceeasi firma de transport. Acum este
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